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flahMeHoBaHue cra rei pacxolloll

xo39hcTBeHHOfO ne

apa60 fHafl nraTa Irpeflo,rlaBal eJrcH

3apa6orHan nJrara Macrepots n/o

IJIal'a rpyAa aAMHHhcrparHBHo-xo3qicr-
tseHHO|O trepcoHa,la 1070 or s-rsr rpenoAaBa'fe/reH

0rrrara sa pa:pa6orry yv,ruraHoB, nporpaMM, pac.telxoi AoKyMeHTaqffx, yce6Ho-

v! l'oAilqccKux Ma lcpxf,,/toR 50/o ot:rpnrarst nprr(,./laBa'feneii h MacTepoB nPoH:rBoirlcTBeHHofu

Ha.rsclreHuu Ha 3apa60rHyro tnaty 30,20/o

rn n.5,6.7
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't tDot-t3flotcl'BeH Hbtx Il

Y,re6Hbre

19411,09
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ir')hM,)cl hllrarr =2063,3 1ty6.
lonvoclrO,01 lua,r= 2063,3 x 0,01 = 20,63py6

rr 54.7xs.u.x 20.63 x 5 uec = 5642.31

C rouucrctr, lxBl = 7,41

IlparlHvecr<oe o6yrenne
5rrnr/'rx15nocrog=1

qAL) a1

L33639.44

l)acxo4 1 vec, 0,09m,ry6.
CrohMocrb t yr3 = 75,07py6.
Cloruoct't 0,09 v3= 75,07 x0,09 = 6,75py6
54,7 x6,75 x 5 uec = 1846,13
I'lpro6pelenNe pacxollHblx MarepHar'roB:
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